
 

 

 

 

 

Музейний Житомир та старий театр 

 
Маршрут Київ-Житомир– 

-Київ 

Тривалість 1 день 

 

               Програма поїздки 

07:30 Збір групи в Києві біля станції метро "Житомирська". Переїзд в Житомир. 

Часто мандрівники оминають Житомир, вважаючи його нецікавим. Ми хочемо змінити цю думку і 

показати вам чудові локації міста! Це музеї, тому навіть прохолодна погода не завадить подорожі.   

Спочатку ви дізнаєтесь, де в Житомирі був замок! А потім відвідаєте ефектну будівлю колишнього 

вікаріату костелу, де зараз знаходиться один із найстаріших музеїв країни. Найбільше вражає 

художній відділ, зібрання баронів де Шодуар та Ілінських-Стецьких. Ви побачите картини 

західноєвропейських художників 16-20 століть. 

Далі на вас чекає інтерактивна екскурсія, сповнена музики та співу! Ви побуваєте за лаштунками 

Житомирської філармонії, розташованої в будівлі старого театру. Дізнаєтесь про відомих 

житомирян, які виступали або приходили на вистави, і побачите рояль одного з найвидатніших 

піаністів світу.  

Обід у місті.  

Після мистецтва, музики та обіду залишається тільки космос та зірки! 

Ви побачите макет космічного корабля "Союз" в реальному масштабі, перший штучний супутник 

Землі, луноход, дивні польотні черевики та інші речі космонавтів. Це все експонати музею 

космонавтики, який працює вже понад 50 років і постійно розвивається. Тут можна поспілкуватися 

з роботом або стрибнути у зореліт; помандрувати у далекий космос чи походити по Місяцю за 

допомогою vr-окулярів. 

Але всі ці експонати були б неможливі без існування генія - Сергія Корольова. Ви 

відвідаєте меморіальний будинок, де народився авіаконструктор. Дізнаєтесь неймовірні факти про 

його життя, козацьке коріння, каторжну роботу на Колимі, пароплав, на якому загинули всі, окрім 

Корольова, про ворога народу і одночасно головного авіаконструктора, людину, яка розпочала 

епоху практичного освоєння космосу. 

Переїзд до Києва. Прибуття на станцію метро «Житомирська» орієнтовно до 21:00.  



                    У вартість в ходить                           У вартість не входить                         

                    

     проїзд комфортабельним автобусом                          вхідні квитки на Екскурсійні об’єкти 
     супровід гідом-екскурсоводом                                      харчування 
                                                                                                    особисті витрати, суверніри 
                 
                  

.                                                         Обов’язкові доплати 
              
             - Обід 250     
                - музей космонавтики - 100 грн (60 грн дитячий) 

                -краєзнавчий музей - 20 грн 

                 

                  

 

 

  

 
                


